
 

第８回 市 民 公 開 講 座 in 黒 部 

◆  受 講 者 ア ン ケ ー ト ◆ 

 42/46人回答 

 

Ｑ１ 今回の参加は何回目ですか？（今回で 17か所開催しています。） 

① 1回目    39人 

② 2回目      0人 

③ 3回目     0人 

④ 4回目     1人 

⑤ 5回目     0人 

⑥ 6～10回目     1人 

⑦ 11～17回目     0人 

⑧ 無回答    1人 

 

 

Ｑ２ 今回の公開講座を何でお知りになりましたか？ 

① チラシ     8人 

② ポスター    2人 

③ ホームページ    0人 

④ 知人からの紹介    15人 

⑤ 主治医からの紹介   0人 

⑥ その他    15人 

内訳 食改から 10人、会合で 3人、脳トレ教室 1人、無回答 1人 

⑦ 無回答    2人 
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Ｑ３ お住まいはどちらですか？ 

① 黒部市     38人 

② 入善町    1人 

③ 朝日町     1人 

④ 魚津市    1人 

⑤ その他     1人 

内訳 富山市 1人 

 

 

Ｑ４ 性別 

① 男性     9人 

② 女性    33人 
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Ｑ５ 年代 

① 40才未満    0人 

② 40～59才     4人 

③ 60～79才     30人 

④ 80才以上    8人 

 

 

Ｑ６ 今回の『市民ケアカフェにいかわ』のテーマは語らいやすかったですか？ 

① 話しやすかった     23人 

② だいたい話しやすかった   14人 

③ あまり話やすくなかった   0人 

④ 話しやすくなかった   1人 

⑤ 無回答     4人 

 

 

Ｑ７ 今回の『市民ケアカフェにいかわ』での語らいは役に立つものでしたか？ 

④ 役に立った     21人 

⑤ だいたい役に立った    16人 

⑥ あまり役に立たなかった   1人 

④ 役に立たなかった    4人 
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Ｑ８ またこのような『ケアカフェ』に参加したいと思いますか? 

① 参加したい     21人 

② どちらかというと参加したい   13人 

③ あまり参加したくない    3人 

④ 参加したくない    0人 

⑤ 無回答     5人 

 

 

Ｑ９ ご意見をご自由にどうぞ 

・いろいろな意見が聞けて良かったです。勉強になりました。 

・①講演会は講師内容によって成否が決まるため、選定が難しい。ケア・カフェより有意義なケ

ースも多々あるのでは？②自分の時間と介護コスト、天秤にかければ…。在宅 or施設？ 

・話しつくされたことばかりで、あまり新せん味がない様に思った。 

・介護も自分も食事、体力、人づき合、家族の話合い。今日一日楽しい日でありがとうです。 

・時間が少ないですね。 

・なかなかよい会と思いました。 

・いろいろな方のお話が聞けて楽しく、為になりました。ありがとうございました。 

・初めて参加でしたがいろんな経験者又考え方があると痛感しました。 

・出席されている方はみなさんお元気でした。普段から身体を動かし、生活することが大切だと

感じました。 

・介護は大変自分も元気でいつまでもいたいと思いました。 

・認知症について実体験談の講座等計画してもらいたい 

・いろんな方たちの（多人数の）さまざまな話がきけてよかった。さいしょに赤いエプロンのス

タッフがきちんとケアカフェの説明や進行ルール（マナー）をはなしてくださってよかった。個

別の相談タイムを別枠にもうけていただいてよかった。なれた（なじんだ）ホールなので、リラ

①役に立つ

50%

②だいたい役に

立つ

38%

③あまり役に立

たない

2%

④役に立たない

10%

Q７

①参加したい

50%

②どちらかとい

うと参加したい

31%

③あまり参加し

たくない

7%

④参加したくない

0%

⑤無回答

12%

Q８



 

ックスしながら学べました。スイーツもドリンクもおいしかったです!!持参 CUPはチラシがおい

てあったオレンジカフェまちなかのレッスンで制作したカップ（絵）と押し花コースターです!! 

・楽しかったです。よく笑いました。 

・これが正しいはないけれど、誰かに話せばラクになるのかな！ 

・参加されている皆様がお元気でイキイキしておられ逆に元気をいっぱい頂きました。いっぱい

笑いました😊♡ 

・現在は元気で参加できましたが、これからの事が心配でしたが、今日の話を聞き、第一歩ふみ

だすきっかけを聞かせてもらいよかったです。 

・その立場になって初めてわかる事もあると思います。 

・みなさんと語り合い楽しい午後のひと時でした。ありがとう御座いました。 

・今は夫婦 2人暮らしですが 1人になった場合が心配です。隣近所の人とお互い交流し合い助け

合っていければと思います。 

・マスター役の（赤いエプロン）始めの解説が余りに長すぎます。時間がもったいない。 

 

 

 

 

 

ご協力、誠にありがとうございました。皆様のご意見を参考にして、より良い市民公開講座を開

催するように努力します。 

             新川地域在宅医療支援センター主催 第８回 市民公開講座 

        運営委員長  世話人  藤岡 照裕（黒部市  藤が丘クリニック） 

                

 


